

习近平给老挝中老友好农冰村小学全体师生回信

新华社北京4月30日电 在老挝中老友好农冰村小学师生代表来华参加第二届“一带一路”国际合作高峰论坛民心相通分论坛前夕，全体师生致信中共中央总书记、国家主席习近平，表达老方对中国援建中老友好农冰村小学的真诚谢意和参与“一带一路”建设的积极意愿。习近平给学校师生回信，勉励他们做中老友好的接班人。

习近平在回信中说，谢谢你们的来信和亲手制作的精美画册，从中我能感受到你们的快乐幸福、对美好生活的向往和对中国人民的真挚情谊，这份心意让我感动。

习近平在信中说，从你们的来信中得知，“一带一路”建设给你们的学校和家乡、学习和生活带来了许多积极变化，实现沿线国家共同发展，让民众过上好日子是我提出“一带一路”倡议的初心。加强中老民生领域合

作，促进中老在“一带一路”框架下的合作是构建中老命运共同体的重要内容。中老加强合作，让更多惠民项目落地，可使我们的生活更加幸福。我期待着更多像中国和平发展基金会一样的民心相通使者，在“一带一路”沿线各国开展合作，造福民众。希望同学们好好学习，早日成长为国家栋梁，成为中老友好接班人。祝中老友好农冰村小学越办越好。欢迎你们早日乘上中老铁路列车来到北京。

师生们在致习近平的信中说，中国梦和老挝梦通过“一带一路”联通在了一起，我们真诚感谢您，“一带一路”伟大构想的倡议者。希望早日乘坐中老铁路的火车来到北京。师生们还精心制作了题为《我们的丝路故事》的画册，委托出席民心相通分论坛的师生代表通过分论坛组织者转赠习近平。画册精选近年学生的58幅优秀作品，

以祝贺中老建交58周年，分享老挝人民生活改善的喜悦和幸福。

中老友好农冰村小学2012年由

中国援建，此后中方连续派遣志愿教师开展教学，并提供教育教学物资，是中老友好的示范项目。

回信

亲爱的中老友好农冰村小学全体师生：

你们好！谢谢你们的来信和亲手制作的精美画册，从中我能感受到你们的快乐幸福，对美好生活的向往和对中国人民的真挚情谊，这份心意让我感动！

从你们的来信中得知，“一带一路”建设给你们的学校和家乡、学习和生活带来了许多积极变化。实现沿线国家共同发展，让民众过上好日子是我提出“一带一路”倡议的初心。加强中老民生领域合

作，促进中老在“一带一路”框架下的合作

是构建中老命运共同体的重要内容。中老加强合作，让更多惠民项目落地，可使我们的生活更加幸福。我期待着更多像中国和平发展基金会一样的民心相通使者，在“一带一路”沿线各国开展合作，造福民众。希望同学们好好学习，早日成长为国家栋梁，成为中老友好接班人！

祝中老友好农冰村小学越办越好！欢迎你们早日乘上中老铁路列车来到北京。

习近平

2019年4月29日于北京

(新华社北京4月30日电)

书写新时代劳动者新的荣光 ——写在“五一”国际劳动节



劳动光荣，成就梦想；劳动者伟大，创造历史。在“五一”这个崇尚劳动、赞美劳动者的日子里，我们向全国工人阶级和广大劳动群众致以诚挚的祝福，向各条战线上的劳动模范和先进工作者表示崇高的敬意！

今年是新中国成立70周年，站在这个时间节点抚今追昔，我们更加深刻地认识到劳动的意义、奋斗的价值。70年来，在中国共产党领导下，工人阶级和广大劳动群众始终站在时代前列，积极投身社会主义革命、建设、改革伟大实践，辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动，在革故鼎新、自强不息的奋斗中，在筚路蓝缕、胼手胝足的实干中，铸就了改天换地、彪炳史册的人间奇迹。70年沧桑巨变，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。我们的党、我们的国家、我们的人民在奋斗中收获了更多自信和勇气，更加坚定、更

加昂扬地走在实现“两个一百年”奋斗目标的广阔道路上。

70年来我们取得的成就、创造的奇迹，都是中国人民撸起袖子干出来的、挥洒汗水拼出来的。习近平总书记一再强调，“社会主义是干出来的，新时代也是干出来的”“世界上没有坐享其成的好事，要幸福就要奋斗”。新时代是奋斗者的时代，更是追梦人的舞台。无数奋斗者用实际行动证明，有梦想，有机会，有奋斗，一切美好的东西都能够创造出来。只要广大劳动群众不断砥砺梦想、坚持不懈奋斗、始终拼搏实干，就一定能创造新时代新的更大辉煌，把我们的人民共和国建设得更加繁荣富强。

奋斗新时代，让我们大力弘扬劳动精神。劳模精神、劳动精神、工匠精神，是工人阶级和广大劳动群众在从事社会生产的劳动实践中锤炼形成的宝贵品格，是弥足珍贵的精神财富。从“宁愿一人脏，换来万家净”的掏粪工人时传祥，到摘取数学皇冠上明珠的陈景润；从港口装卸自动化的创新者包起帆，到做着“禾下乘凉

梦”充实天下粮仓的袁隆平……他们共同铸就了“爱岗敬业、争创一流，艰苦奋斗、勇于创新，淡泊名利、甘于奉献”的精神丰碑。面向未来，只有始终弘扬劳动精神，才能唤起每一个劳动者的奋斗激情，为国家发展汇聚起强大正能量。

奋斗新时代，让我们始终尊崇劳动价值。实现我们的奋斗目标，根本上靠劳动、靠劳动者创造。从城镇新增就业人数连续6年超过1300万人，到努力改善劳动者收入分配、医疗卫生、劳动安全等方面的条件，维护权益的改革举措、政策托底的民生保障，捍卫了劳动者尊严，为广大劳动群众带来实实在在的获得感，也让勤奋做事、勤勉为人、勤劳致富在全社会蔚然成风，让全体人民进一步焕发劳动热情、释放创造潜能。无论时代条件如何变化，我们始终都要崇尚劳动、尊重劳动者，始终重视发挥工人阶级和广大劳动群众的主力军作用，始终营造劳动光荣、劳动者伟大的社会风尚。

奋斗新时代，让我们努力提高劳动者素质。劳动者素质对一个国家、一个

民族发展至关重要。劳动者的知识和才能积累越多，创造能力就越大。贯彻新发展理念，推动高质量发展、打赢三大攻坚战，对劳动者素质提出了更高要求。深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，把提高职工队伍整体素质作为一项战略任务抓紧抓好，为劳动者学习新知识、掌握新技能、增长新本领创造条件，才能建设宏大的知识型、技能型、创新型劳动者大军。广大劳动群众勤于学习，学文化、学科学、学技能、学各方面知识，不断提高综合素质，练就过硬本领，干一行、爱一行、钻一行、专一行，就一定能够成就闪光的人生。

梦想的花朵，需要用汗水浇灌；美好的生活，需要靠双手创造。中华民族伟大复兴这项光荣而艰巨的事业，需要每一个人付出艰辛努力。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，众志成城、万众一心，苦干实干、不懈奋斗，用诚实劳动唱响新时代的劳动者之歌，书写新时代劳动者新的荣光。

(新华社北京4月30日电)

言必信 行必果

——五论学习领会习近平主席在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上关于扩大对外开放的重要讲话精神

人民日报评论员

“中国人历来讲求‘一诺千金’。”习近平主席在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上强调，中国将更加重视对外开放政策贯彻落实，向国际社会展示了负责任、守信誉的大国形象和担当。在新的历史条件下，无论是以高水平开放促进深层次改革、实现高质量发展，还是积极引领经济全球化、推动构建人类命运共同体，都要求我们把对外开放政策的落地生根摆在更加突出的位置。

落实好对外开放政策，必须加强法治建设、诚信建设。法治是最好的

营商环境。要按照扩大新一轮高水平对外开放的新要求，修改完善不相适应的法律法规规章和规范性文件，为内外资企业提供市场化、法治化、便利化的营商环境。对法律法规进行立改废的过程中，要广泛听取各方面意见，给大家留出足够时间进行讨论，积极回应各方关切，最大限度反映包括外国投资者在内的社会各界意见和诉求，增强透明度、参与感和市场信心。

落实好对外开放政策，必须转变政府职能。要科学界定政府行为边界，在

行政许可、市场监管等方面规范政府行为，减少任性自由裁量。要系统梳理和清理废除妨碍公平竞争、扭曲市场的不合理规定、补贴和做法。要完善市场监管和执法体制，提高行政审批效率，建设服务型政府。各级政府要在思想观念和职能作为上做一个大转变。

落实好对外开放政策，需要探索建立有效的国际协议履约执行机制。要明确对外开放政策各项任务的责任分工，加强协调配合，确保履约高效率。要提高责任意识，激发担当精神，强化

责任追究，约束不作为，整治乱作为。

行动最有说服力，落实才见真功夫。各地区各部门在本职工作中要以实际行动推进对外开放、履行国际协议承诺。进入新时代，改革不停顿，开放不止步。我们要增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，不折不扣贯彻落实党中央关于对外开放的各项决策部署，将改革开放进行到底！

(新华社北京4月30日电)

纪念五四运动100周年大会在京隆重举行

中华民族加速迈向伟大复兴的蓬勃力量。

习近平指出，共青团要毫不动摇坚持党的领导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路，不断保持和增强政治性、先进性、群众性，坚持把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务，认真履行引领凝聚青年、组织动员青年、

联系服务青年的职责，团结带领新时代中国青年在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中不断开拓创新、奋发有为。一切党政机关、企业事业单位、人民解放军和武警部队，各人民团体和社会团体，广大城乡基层自治组织，各新经济组织和新社会组织，都要关心青年成长、支持青年发展，给予青年更多机会，更好发挥青年作用。

无愧于人民的壮丽篇章。

大会在雄壮的《国际歌》声中结束。在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协副主席，以及中央军委委员出席大会。

中央党政军群各部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，首都各界群众和青年代表等3000多人参加大会。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

减资公告

辽宁成大方圆医药物流有限公司(统一社会信用代码 91210000MA0UTD7K63)经本公司股东成大方圆医药集团有限公司决定，本公司注册资本从6500万元人民币减至1500万元人民币。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，来本公司清偿债务或提供相应的担保，本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的，公司将按照法定程序减少注册资本，特此公告。

辽宁成大方圆医药物流有限公司
2019年5月1日

公司分立减资公告

经辽宁天士力医药有限公司(统一社会信用代码:912100007209198672)经股东研究决定同意派生分立，分立为辽宁天士力医药有限公司为存续公司，辽宁天士力企业管理有限公司为新设公司。分立后，拟将存续公司辽宁天士力医药有限公司注册资本由1000万元人民币减少至950万元人民币，新设公司辽宁天士力企业管理有限公司注册资本为50万元人民币。请各债权人、债务人自登报之日起45日内，来本公司清偿债务或提供相应的担保，本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的，公司将按照法定程序减少注册资本，特此公告。

联系人:丁阳 联系电话:024-83212528

地址:沈阳市和平区北二马路33号

辽宁天士力医药有限公司

2019年5月1日

封路通告

因葫芦岛市兴建高速出口路与京哈公路立交新建工程施工需要，需对葫芦岛外环与兴建高速出口路交叉口以东500米进行封路施工，具体情况如下：
一、封闭路段：外环路与兴建高速出口路交叉口东路口(葫芦岛外环路)500米。
二、封闭时间：2019年5月8日~2019年10月8日。
三、绕行路线：过往车辆通过G1京哈高速绕行。
绕行路线咨询电话：0429-5153900
施工给您带来不便，敬请谅解！

葫芦岛市公安局交警支队

兴城市公安局交通管理大队

兴城市交通运输局

封路通告

由于京哈高速公路盘锦段道路维修，起止桩号为：K504+000-K563+500，需要占用车道进行施工，施工工期为2019年5月5日至2019年9月20日，2020年5月5日至2020年9月20日，施工期间会造成车辆通行不便，请过往车辆注意安全，服从指挥，减速慢行。特此通告。

辽宁省高速公路运营管理有限责任公司

盘锦分公司

盘锦市公安局交通警察支队京沈高速大队

2019年5月1日

封路通告

由于盖普线(方屯至义尔岭段)改建工程(盖普线K14+220-K41+896)因公路改造工程施工，该段公路全封闭交通。封闭时间为2019年5月5日至2019年8月31日。封闭期间请过往车辆绕行庄西线、黑大线，特此通告。

营口市交通局公路总站

盖州市公安局交通警察大队

2019年4月26日

唱响新时代的青春之歌
——纪念五四运动一百周年大会侧记